



Следственными органами отрабатываются несколько версий о причинах крупного ДТП во Владимирской области



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации отрабатываются несколько версий о причинах ЧП во Владимирской области, где произошло столкновение пассажирского автобуса и поезда сообщением «Санкт – Петербург – Нижний Новгород».

В автобусе находилось 58 человек, 16 из них, в том числе, ребенок, погибли. Еще пятеро, в том числе, двое несовершеннолетних находятся в больнице. Данные о погибших и пострадавших уточняются.

Напомним, что по факту ДТП возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного, воздушного, морского и внутреннего водного транспорта и метрополитена, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц). Назначены судебно-медицинские экспертизы, проводятся другие необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По версии следствия, причиной трагедии могли стать техническая неисправность автобуса,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

нарушения правил дорожного движения со стороны водителя автобуса, нарушения со стороны сотрудников железной дороги правил безопасности и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1169461>